

Проект: „Expanding of woodworking production line“ финансиран од проектот **EU for Economic Growth (EU4EG) Project**, имплементиран од ГИЗ-Германска Техничка Помош во Р.С.Македонија

ПОКАНА ЗА ПОДНЕСУВАЊЕ ПОНУДА

Почитувани,

ГУГО-ОХРИД ДОО од Охрид е претпријатие, лоцирано во Охрид, ориентирано кон продажба на материјали и испорака на услуги за обработка на дрво, изработка на знаци и материјали за пакување. Компанијата опслужува мрежа на клиенти - работилници за изработка на мебел и обработка на дрво, преку продажба на материјали и услуги.

Преку проектот **Expanding of woodworking production line** планира да имплементира повисоки стандарди на мебел по нарачка со инкорпорирање на елементи од модерното производство. Главна цел е да се максимизира квалитетот, оптимизирајќи ги процесите за клиентите со цел да им се овозможи да имаат повеќе ресурси за да се фокусираат на ефикасно користење на сопствените вештини, знаење и искуство..

ГУГО ОХРИД ДОО од Охрид, со адреса на **15-ти Корпус 21 6000 Охрид**, телефон за контакт +389 46 231 221, електронска адреса info@gugo.mk, рамките на овој проект има потреба од набавка на **Машински центар за дупчење и глодање на дрво / Vertical CNC machine center**.

За таа цел, ГУГО-ОХРИД ДОО од Охрид спроведува постапка за доделување на договор за набавка на стоки со отворена постапка, во согласност со Процедурата за набавки во фирмата ГУГО ОХРИД ДОО од Охрид, за што објави оглас.

Ве молиме да ни ја доставите Вашата понуда за горенаведениот предмет на договорот за набавка најдоцна до **19-07-2023 год. во 12:00 часот** (по локално време) во електронска форма во pdf на нашата емаил адреса .

Доколку не контактирате на нашата меил адреса, ќе Ви доставиме тендерска документација која ги содржи сите информации кои ќе Ви помогнат за изработка на понудата. Тендерската документација се состои од следните делови: инструкции за економските оператори, технички спецификации, задолжителни одредби што ќе ги содржи договорот за набавка односно, образец на понудата.

Понудата испратена преку меил треба да биде потпишана и ставен печат од страна на економскиот оператор, или доколку поседувате потпишана со користење на дигитален сертификат. Понуди во хартиена форма не се дозволени .

Отворањето на понудите ќе биде на 19-07-2023 година, во 12:15 часот.

Однапред благодариме на соработката.

Во Охрид, Јуни 2023 година